RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Satuan Pendidikan ~ : SDLB Negeri Tanjungpandan

Kelas / Semester . IV / Genap

Tema . Ayo Shalat

Sub Tema : Mengenal Tata Cara Shalat
Pembelajaran ke 22

Alokasi Waktu : 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
e Peserta didik mampu menyebutkan alat dan bahan yang digunakan untuk shalat
e Melalui tayangan video dan gambar peserta didik mampu melakukan shalat dengan dengan tata
cara yang benar

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

1) Media Pembelajaran : Gambar dan Video tatacara shalat

2) Alat/bahan : Sajadah, Mukenah, Peci, laptop, proyektor

Pendahuluan | 1. Guru membuka kegiatan pembelajaran dengan mengucapkan salam dan 2 Menit
memimpin doa

2. Guru menanyakan kesehatan dari siswa dan keluarga dirumah

3. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan dicapai dalam

pembelajaran

Inti 1. Guru mengkaitkan pembelajaran saat ini dengan materi pembelajaran 6 Menit
sebelumnya

2. Peserta didik di bimbing untuk melihat video ataupun gambar tata cara
shalat
Guru menjelaskan ketentuan tata cara salat dengan benar

4. Peserta didik mempraktekkan cara shalat dengan benar




Penutup 1. Guru memotivasi peserta didik untuk mengerjakan shalat dengan benar 2 Menit
2. Guru mengingatkan peserta didik untuk tetap menjalankan pola hidup
bersih dan sehat serta protokol kesehatan, baik di rumah maupun di
sekolah
3. Guru mendorong peserta didik untuk selalu bersyukur atas karunia
Tuhan
4. Guru menanyakan kepada peserta didik Manfaat apa yang diperoleh
dari pembelajaran
5. Guru menutup kegiatan pembelajaran dengan mengucapkan salam
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
1. Penilaian spiritual dan sosial : Observasi
2. Penilaian pengetahuan : Tes tertulis
3. Penilaian keterampilan : Tes kinerja / unjuk kerja
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LAMPIRAN

PENILAIAN

1. Rubrik Penilaian lembar sikap
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2. Rublik Tes Pengetahuan

Jodohkanlah gambar dibawah ini berdasarkan dengan urutan tata cara shalat
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@ a. Membaca do’a iftitah, alfatihah dan surat pendek
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b. Niat shalat ( menghadap kiblat )

c. I’tidal
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d. Takbiratulihram dengan denga membaca Allahhu
v akbar
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Rublik penilaian keterampilan

Nama Peserta didik :

1. | Mampu mengucapkan niat sebelum shalat

2. | Mampu melakukan urutan gerakan shalat

3. | Mampu melakukan gerakan shalat dengan benar

Kriteria Penilaian :
1. Anak dapat melakukan tanpa bantuan, Nilainya 4
Anak dapat melakukan dengan sedikit bantuan Nilainya 3

Anak dapat melakukan dengan bantuan Nilainya 2
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Anak tidak dapat melakukan kegiatan Nilainya 1




MATERI

MEDIA PEMBELAJARAN

TATA CARA SHALAT




